

## Recenzija: RoC fluid za zaštitu od sunca SPF 50

*Riječ je o laganom fluidu tekuće teksture, prozračnom i osvježavajućem, koji ima nježan, čist, ugodan i svjež miris. Potrebna vam je mala količina za cijelo lice i vrat, brzo se upija, ostavlja kožu fleksibilnom i nahranjenom, bez ikakve masnoće, bijelih tragova i težine. Ne kliže se po licu, već super prodire i ostavlja površinu kože namasnom, a super mekom i glatkom*

Iako nas ove godine proljeće baš i nije razmazilo obiljem sunčanih dana, već više imamo osjećaj kao da živimo u kišnoj šumi, ja s obzirom na izrazito bijelu put i osjetljivu kožu, ipak svakodnevno koristim njegu s visokim SPF-om, posebno tijekom vikenda kada sam puno više u prirodi, na kraćim putovanjima i izletima. Već nekoliko godina, svake sezone, tamo negdje od kraja veljače krećem s korištenjem njege za lice s visokim zaštitnim faktorom.

Iskreno, nije mi lako naći idealnu njegu protiv sunca za moju kožu jer ona mora zadovoljavati niz uvjeta – mora imati SPF 50+, mora biti anti-age, mora sprječavati crvenkasto-smeđe mrljice koje mi se unazad nekoliko godina rade po obrazima kada sam izložena suncu te uza sve to, s obzirom da imam mješovitu do masnu kožu, ne smije biti teška, dodatno mi zamastiti lice i začepljivati pore.

Ove godine vrludala sam između nekoliko brendova, a na kraju sam se odlučila za jednu potpuno novu njegu koju prije nisam koristila, a koju mnogi hvale i ima jako dobre recenzije na Internetu. Posebno sam se vodila recenzijama žena koje poput mene imaju masnu kožu i kojima malo koja anti-age njega s visokim faktorom odgovara (jer takve kreme su najčešće guste, masne i komedogene). Dakle, već nešto više od tri tjedna koristim **RoC fluid za zaštitu od sunca s SPF 50+, koji ujedno djeluje protiv tamnih mrlja i ujednačava ten.**

Riječ je o **laganom fluidu tekuće teksture, prozračnom i osvježavajućem, koji ima nježan, čist, ugodan i svjež miris.** Potrebna vam je **mala količina za cijelo lice i vrat, brzo se upija, ostavlja kožu fleksibilnom i nahranjenom, bez ikakve masnoće, bijelih tragova i težine. Ne kliže se po licu, već super prodire i ostavlja površinu kože namasnom,** a predivno mekom i glatkom.

Ima sve ono što meni treba - **visoki fotostabilni filtar za sprečavanje fotostarenja kože, laganu teksturu koja ne masti kožu i ne začepkuje pore, anti-age učinak i jako dobar efekt ujednačavanja tena.** Dakle, ovo nije gusta krema protiv sunca kakve ste navikli nositi na plažu, već ugodna, **visokoučinkovita, lagana, a moćna njega za svakodnevnu upotrebu (pa čak i 365 dana godišnje, ako želite).** **Da se razumijemo, ako imate masnu kožu, ova vas njega neće matirati, ali vas neće niti dodatno zamastiti.** Ono što posebno kod nje volim je učinak ujednačavanja tena što je čini izuzetnom podlogom za make-up. Tekući puder prekrasno na nju sijeda i jako dobro izgleda. Vjerujem da je ovo **super njega i za neke od vas koje možda imate i ozbiljnija stanja i tegobe kože, a koji rezultiraju tamnim mrljama i crvenilom.** Svakako bih je preporučila svima kojima treba dnevna njega s visokom zaštitom bilo zbog toga što su bijeli poput mene, bilo da imaju zdravstvenu dermatološku problematiku.

Njega se nalazi u tubi od 50 ml, s uskim grlom koje omogućava precizno istiskivanje proizvoda. Ipak, s obzirom da je njegova tekstura prilično tekuća i bježi, budite pažljivi da ne gubite previše proizvoda jer je izdašan, nije vam ga puno potrebno i dugo će vam trajati.

Važan sastojak ove kreme je **stabilizirani vitamin C koji je iznimno važan za zdravlje kože i osnaženje njene prirodne sposobnosti za obranu od vanjskih čimbenika** (sunce, zagađenje, pušenje i sl). Upravo on ublažava stvaranje mrlja jer regulira proizvodnju melanina.

Sve u svemu, riječ je o iznimno vrijednom proizvodu za njegu, višedimenzionalnom i inovativnom, i jako mi je drago da sam ga otkrila. Toplo vam ga preporučam za ovo ljeto, uz napomenu da postoji i matirajuća verzija, samo što ona ima niži SPF+ od ove moje - dakle, ne 50, nego 30.

*Cijena 50 ml: 128,31 kn; dostupno u ljekarnama*